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Η BMW Motorrad παρουσίασε την «BMW Motorrad 

Vision K18» στο Concorso d'Eleganza Villa d'Este. 

Ένα όραμα εμπνευσμένο από τη δυναμική επιτάχυνση. 

 

Μόναχο/Cernobbio. Η BMW Motorrad παρουσίασε την Vision K18, μια 

concept μοτοσικλέτα που επαναπροσδιορίζει με αυτοπεποίθηση την 

απόδοση, την πολυτέλεια και τον δυναμισμό. Η Vision K18 αποκαλύφθηκε 

για πρώτη φορά στο κοινό στο Concorso d’Eleganza Villa d’Este, στις όχθες 

της λίμνης Como. 

 

Σχεδιασμένη ως ένα one-off πρωτότυπο, η Vision K18 συμβολίζει το 

ασυμβίβαστο πάθος, την αξιοπιστία στις μεγάλες αποστάσεις και την 

επιβλητική παρουσία. Τα ταξίδια μεγάλων αποστάσεων μετασχηματίζονται 

σε μια εμπειρία αισθήσεων: το συναίσθημα βρίσκεται στο επίκεντρο, η 

απόδοση είναι το κλειδί – και όλα αυτά γίνονται αντιληπτά μέσα από τις 

αισθήσεις. Η Vision K18 ενσαρκώνει τη φιλοδοξία της BMW Motorrad να 

συνδυάσει την τεχνική υπεροχή με τη συναισθηματική απήχηση, 

καθιστώντας την απόδοση όχι μόνο μετρήσιμη αλλά και απτή. Ταυτόχρονα, 

τοποθετεί τον εξακύλινδρο σε σειρά κινητήρα ως μέρος του DNA της BMW 

και στέλνει ένα σαφές μήνυμα πρωτοποριακού πνεύματος: πιο ριζοσπαστική 

προσέγγιση και πιο έντονος χαρακτήρας και στην παραμικρή λεπτομέρεια – 

ως έμπνευση για μελλοντικά μοντέλα μαζικής παραγωγής. 

 

Στην καρδιά του πρωτοτύπου βρίσκεται ένας παραδοσιακός εξακύλινδρος 

εν σειρά κινητήρας 1.800 κ.εκ., ο οποίος, ως κεντρικό στοιχείο τόσο της 

σχεδίασης όσο και της τεχνολογίας, καθορίζει συνολικά την αισθητική 

ταυτότητα της μοτοσικλέτας. Μία εμβληματική μονάδα ισχύος της BMW, που 

εδώ και δεκαετίες εκφράζει το κύρος, την πολιτισμένη λειτουργία και τον 

ξεχωριστό χαρακτήρα της μάρκας, αποτέλεσε την αφορμή για μία 

ανατρεπτική σχεδιαστική προσέγγιση, αναδεικνύοντας το σύστημα κίνησης 

σε κυρίαρχο στοιχείο της συνολικής φιλοσοφίας. Η τεχνολογία παραμένει 

σκόπιμα ορατή, οι αναλογίες διαμορφώνονται γύρω από τον κινητήρα και η 

απόδοση αποκτά μια απτή μηχανολογική διάσταση. Η εντυπωσιακά 

επιμηκυμένη σιλουέτα ακολουθεί πιστά αυτή τη φιλοσοφία, ενώ η 

χαρακτηριστική γραμμή της αντλεί έμπνευση από υπερηχητικά αεροσκάφη, 
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όπως το Concorde, διαμορφώνοντας μια μοτοσικλέτα που αποπνέει 

δυναμισμό ακόμη και όταν είναι ακίνητη. 

 

Τα σημερινά εξακύλινδρα μοντέλα της BMW Motorrad ανήκουν στην 

κατηγορία touring και έχουν σχεδιαστεί για να προσφέρουν άνεση και 

σιγουριά στα ταξίδια μεγάλων αποστάσεων. Αντίστοιχα, η σχεδιαστική τους 

γλώσσα ακολουθεί μια γλυπτική αισθητική, εμπνευσμένη από τον σχεδιασμό 

των αεροσκαφών. Οι μεγάλοι, καθαροί όγκοι δημιουργούν μια ισχυρή βάση, 

πάνω στην οποία τα μηχανικά στοιχεία αναδεικνύονται μέσα από έντονες 

αντιθέσεις. Οι εκτεταμένες επιφάνειες συνδυάζονται με εκτεθειμένα 

μηχανικά μέρη, μέσα από λεπτομέρειες υψηλής ακρίβειας. Τη φιλοσοφία 

αυτή ενισχύουν οι διακριτικές αναφορές στον εξακύλινδρο κινητήρα: έξι 

εισαγωγές αέρα, έξι απολήξεις εξαγωγής και έξι προβολείς LED 

αναδεικνύουν οπτικά τη μοναδική αρχιτεκτονική του κινητήρα. Τα 

χειροποίητα τμήματα, καθώς και η υδραυλικά ρυθμιζόμενη ανάρτηση, 

υπογραμμίζουν τον αποκλειστικό και οραματικό χαρακτήρα της Vision K18. 

 

Η ποιότητα και το συναίσθημα προκύπτουν από την αλληλεπίδραση της 

χειροποίητης κατασκευής και της υψηλής τεχνολογίας: αλουμινένια τμήματα 

διαμορφώνονται χειροποίητα, συμπεριλαμβανομένου ενός πλευρικού πάνελ 

χωρίς ραφές, μήκους άνω των δύο μέτρων, που δίνει την αίσθηση ότι έχει 

διαμορφωθεί από ένα ενιαίο κομμάτι. Υλικά με έντονες αντιθέσεις, όπως το 

αλουμίνιο και το σφυρήλατο carbon, σε συνδυασμό με ειδικές επεξεργασίες 

και τεχνικές – όπως επιφάνειες που δημιουργούνται με τεχνική ψεκασμού 

φλόγας– διαμορφώνουν μια εκφραστική σχεδιαστική ταυτότητα. Η φωτεινή, 

μεταλλική υφή που προκύπτει παραπέμπει στις κλασικές απολήξεις 

εξαγωγής της Formula 1. Ορατά τεχνολογικά στοιχεία, όπως η εντυπωσιακή 

εισαγωγή αέρα, η υδραυλικά ρυθμιζόμενη ανάρτηση και ο προβολέας με 

ενεργή ψύξη, καθιστούν άμεσα αντιληπτό τον τεχνικό χαρακτήρα της 

μοτοσικλέτας. Μία από τις βασικές προκλήσεις για την ομάδα ήταν ο ακριβής 

συντονισμός ανάμεσα σε εξαιρετικά σύνθετα μηχανικά μέρη και χειροποίητα 

στοιχεία υψηλής ποιότητας κατασκευής. 
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Κεντρικό στοιχείο της Vision K18 αποτελεί η σχεδιαστική φιλοσοφία “The 

Heat of Speed”. Ένα ενσωματωμένο εφέ θερμικής παραμόρφωσης καθιστά 

ορατή τη δύναμη του εξακύλινδρου εν σειρά κινητήρα, μετατρέποντας τις 

επιδόσεις σε μια συναισθηματικά φορτισμένη εικόνα. Το σκηνικό ενός 

διαδρόμου απογείωσης επιλέχθηκε σκόπιμα, παραπέμποντας τόσο στην 

αεροπορική έμπνευση του concept όσο και στην αίσθηση αυτοπεποίθησης 

που αποπνέουν η υψηλή ταχύτητα και η ικανότητα κάλυψης μεγάλων 

αποστάσεων. 

 

Με την Vision K18, η BMW Motorrad διατυπώνει μια ισχυρή 

συναισθηματική δήλωση. Συνδυάζει σχεδιαστική τεχνογνωσία, έντονη 

προσωπικότητα και πάθος για ξεχωριστές αρχιτεκτονικές κινητήρων – «Full 

Force Forward». Το συγκεκριμένο σχεδιαστικό μοτίβο μεταφράζει τη 

δυναμική της κίνησης σε αναλογίες και γραμμές: μια σιλουέτα που γέρνει 

προς τα εμπρός και χαμηλά, θυμίζοντας αεροσκάφος τη στιγμή της 

απογείωσης, μια μορφή σε σχήμα βέλους και μια παρουσία που παραπέμπει 

σε σπρίντερ έτοιμο να εκτιναχθεί από την αφετηρία. Οι ριζοσπαστικές 

αναλογίες καθιστούν εμφανή αυτή τη φιλοδοξία σε κάθε λεπτομέρεια. Η 

εναλλαγή θέσεων μεταξύ αεροθαλάμου και ρεζερβουάρ επιτρέπει μια 

εξαιρετικά χαμηλή και καθαρή πίσω γραμμή. Σε αντίθεση, το πίσω τμήμα 

είναι ιδιαίτερα φαρδύ και, πλαισιωμένο από ανθρακονήματα, φιλοξενεί έξι 

απολήξεις εξάτμισης. Στο εμπρός μέρος, η αίσθηση ισχύος ενισχύεται από 

την εισαγωγή αέρα, με τον αέρα να διοχετεύεται μέσω έξι αγωγών προς το 

κεντρικό φίλτρο. 

 

Ο Markus Flasch, Διευθύνων Σύμβουλος της BMW Motorrad, δήλωσε: «Με 

την BMW Motorrad Vision K18 επαναπροσδιορίζουμε με αυτοπεποίθηση 

την απόδοση, την πολυτέλεια και το συναίσθημα. Για εμάς, ο εν σειρά 

εξακύλινδρος είναι πολύ περισσότερο από ένας κινητήρας – είναι μια 

δήλωση. Η Vision K18 μεταφράζει αυτή τη δύναμη σε μια γλυπτική μορφή 

που αποπνέει δυναμισμό και ταχύτητα ακόμη και όταν είναι ακίνητη. Η 
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μοτοσικλέτα αυτή εκφράζει το πάθος μας να διευρύνουμε διαρκώς τα όρια 

του σχεδιασμού και της απόδοσης». 

 

Αποποίηση ευθύνης. 

Τα οχήματα που απεικονίζονται ενδέχεται να έχουν τροποποιηθεί και να 

φέρουν αξεσουάρ τρίτων κατασκευαστών και/ή ιδιοκατασκευασμένα 

εξαρτήματα, τα οποία δεν κατασκευάζονται, διανέμονται ή ελέγχονται από 

την BMW. Η BMW δεν φέρει καμία ευθύνη για τις εν λόγω τροποποιήσεις, 

συμπεριλαμβανομένης της τοποθέτησης, των χαρακτηριστικών και της 

χρήσης των αξεσουάρ που εμφανίζονται. ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η τροποποίηση 

οχημάτων παραγωγής, συμπεριλαμβανομένης της τοποθέτησης και χρήσης 

εξαρτημάτων τρίτων κατασκευαστών ή ιδιοκατασκευής, ενδέχεται να 

επηρεάσει αρνητικά τα οδηγικά χαρακτηριστικά. Η οδήγηση των 

τροποποιημένων οχημάτων γίνεται με αποκλειστική ευθύνη του αναβάτη. 

 

-Τέλος Δελτίου Τύπου -  

 

Το BMW Group 

 

Με τις τέσσερις μάρκες του, BMW, MINI, Rolls-Royce και BMW Motorrad, το BMW Group 

είναι ο Νο. 1 premium κατασκευαστής αυτοκινήτων και μοτοσικλετών σε όλο τον κόσμο, ενώ 

παράλληλα προσφέρει premium χρηματοοικονομικές υπηρεσίες και υπηρεσίες μετακίνησης. 

Το δίκτυο παραγωγής του BMW Group περιλαμβάνει πάνω από 30 εγκαταστάσεις 

παραγωγής σε όλο τον κόσμο. Η εταιρεία έχει ένα παγκόσμιο δίκτυο πωλήσεων σε 

περισσότερες από 140 χώρες. 

  

Το 2025, το BMW Group πούλησε 2,46 εκατομμύρια αυτοκίνητα και περισσότερες από 

202.500 μοτοσικλέτες παγκοσμίως. Το κέρδος προ φόρων για το οικονομικό έτος 2025 ήταν 

10,2 δισεκατομμύρια ευρώ, με έσοδα που ανήλθαν στα 133,5 δισεκατομμύρια ευρώ. Στις 31 

Δεκεμβρίου του 2025, το BMW Group είχε παγκόσμιο έμψυχο δυναμικό 154.540 ατόμων. 

  

Η επιτυχία του BMW Group ανέκαθεν βασιζόταν στη μακροπρόθεσμη συλλογική και 

υπεύθυνη δράση. Η εταιρεία καθόρισε από νωρίς την πορεία της για το μέλλον και θέτει τη 

βιωσιμότητα και την αποδοτικότητα των πόρων στο επίκεντρο της στρατηγικής της 

κατεύθυνσης - από την αλυσίδα εφοδιασμού, μέχρι την παραγωγή, και το τέλος της φάσης 

χρήσης, για όλα τα προϊόντα της. 
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www.bmwgroup.com  

LinkedIn: http://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 

YouTube: https://www.youtube.com/bmwgroup 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 

Facebook: https://www.facebook.com/bmwgroup 

X: https://www.x.com/bmwgroup 

BMW Group Hellas  

Κωνσταντίνος Διαμαντής 

Διευθυντής Εταιρικής Επικοινωνίας 

Τηλέφωνο: +30 210 9118151 

e-mail: konstantinos.diamantis@bmw.gr 
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